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As falas iniciam- se com o vereador ELIENIO DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, repassa aos vereadores cobranpas da 
sociedade, cobranqas essas ja levantadas em pautas em outras 
reunides, entretanto nao atendidas, principalmente em relaqao ao 
carro pipa , apelando em carater de urgencia ao prefeito mais urn 
carro pipa para o municipio , bem como a situagao dos animais nas 
ruas. Cita ainda, a falta de merendas nas escolas do municipio ,

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia. , que constou o seguinte: INDICAQAO N° 126\2021 de autoria 
da vereadora MARIA EDUARDA JNDICAQAO N° 127\2021 de 
autoria da vereadora MARIA VALKIRIA JNDICAQAO N° 128\2021 
de autoria do vereador MANGEL CICERO, PROJETO DE LEI N° 
005\2021 de autoria da vereadora JACIELMA DA 
SILVA,PROJETO DE LEI N° 007\2021 de autoria da vereadora 
MARIA VALKIRIA, PARECERES CONJUNTOS DAS COMISSOES 
N° 005\2021.

Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa legislative, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO sauda a todas 
as pessoas presentes. Justificando a ausencia da Vereadora 
JESSCA CAVALCANTE , e convida o vereador JOAO XAVIER 

, para ocupar o lugar de vice-presidente nessa Sessao Legislativa.
Declara aberto o espago de expediente para os vereadores que 
desejam fazer uso da palavra.

Ata da 6a (sexta) reuniao ordinaria do segundo periodo da 
legislatura 2021/2022 .ocorrido no dia 14 de setembro do ano de 
2021, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Orocd-PE, na 
camara municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes ,sob a presidencia do 
Excelentissimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO . Reuniram - se os senhores vereadores: 
ELIENIO DA SILVA SOARES ,IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, JACIELMA DA SILVA SANTOS,JOAO 
XAVIER DA SILVA, MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS , MANGEL CICERO DE SOUZA, MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO.
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tristeza dos pais. Parabeniza ao atleta Nonato, 

a importancia dos esportes para a populapao.
destacando a 
salientando
Continuando a vereadora JACIELMA DA SILVA, que cumprimenta 
a todos os presentes Jnicia sua fala parabenizando a Vereadora 
MARIA EDUARDA pela sua aprovapao na OAB destaca a sua 
felicidade por essa conquista. Cita sobre o projeto de lei 005\2021 
de sua autoria , sobre a consciencia negra , relatando a importancia 
do mesmo. Parabeniza ao atleta Nonato, destaca a honra por esse 
atleta no nosso municipio. Prosseguindo a Vereadora MARIA 
EDUARDA, que agradece a Vereadora JACIELMA DA SILVA 
pelos parabens. Relata sobre a sua luta ate a sua aprovagao na 
OAB, deixando nitido que valeu a pena, agradece a Deus, logo 
apos a sua mae por todo apoio. Salienta sobre a sua indicagao 
126\2021 citando a importancia do esporte para a populagao. Com 
a palavra a vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a todos 
os presentes , parabeniza a vereadora MARIA EDUARDA por a 
sua aprovagao na OAB , bem como ao atleta Nonato,relata a sua 
tristeza por nao esta presente na recepgao para o mesmo 
destacando que infelizmente estava cirurgiada, sendo assim nao 
estava presente. Salienta sobre a importancia do esporte para o 
municipio. Cita ainda , sobre o projeto de lei n 007\2021 de sua 
autoria, que trata sobre a coleta de lixo nas comunidades. Com a 
palavra, o vereador JOAO XAVIER , que cumprimenta a todos os 
presentes, salienta para parabenizar o atleta Nonato pela medalha 
conquista, pede o apoio de todos os vereadores para solicitada a 
colocagao de uma estatua no municipio para homenagear o 
atleta.Com a palavra o vereador MANOEL CICERO, que 
cumprimenta a todos os presentes , parabeniza a vereadora MARIA 
EDUARDA ,bem como o aleta Nonato. Salienta sobre a sobre a 
indicagao 128\2021 , destacando a importancia da mesma. Com a 
palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a todos os 
presentes, parabeniza a vereadora MARIA EDUARDA pela 
aprovagao na OAB , bem como o atleta Nonato destacando a forga 
e garra do atleta , que apesar de varias dificuldades nunca desistiu 
do seu sonho. Salienta sobre as cobrangas dos atletas do municipio 
sobre uma melhor qualidade nas quadras para que os mesmos 
pratiquem esporte com urn certo conforto. Relata que estara 
solicitando ao assessor juridico dessa casa legislativa uma analise 
do projeto de lei 007\2021 para saber se e constitucional ou nao 
tendo em vista, que o projeto nao pode levar despesas para o poder 
executivo.Com a parte a vereadora MARIA VALKIRIA ,salienta
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Vereadores e vereadoras 
encontram, materias aprovadas 
vereadores presentes na sessao.
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sobre o projeto de lei 007\2021 , fazendo uma ieitura sobre um 
trecho que tem uma relapao com um projeto , para destacar que o 
mesmo e constitucional .O presidente IGHOR ROBERTO convida 
Damiao para que o mesmo fapa o uso da tribuna. Com a palavra 
Damiao, que cumprimenta a todos os presentes, parabeniza Nonato 
pela medalha, bem como a vereadora MARIA EDUARDA , logo 
apbs a vereadora JACIELMA DA SILVA , pelo seu projeto de lei. 
Salienta para destacar sobre o show de calouros que o mesmo esta 
organizando, solicitando um apoio dos nobres vereadores.

PROJETO DE LEI 007\2021 de autoria da Vereadora MARIA 
VALKIRIA, enviado para analise do assessor jurldico. E nao 
havendo mais nenhuma materia a ser votada, a presidente declara 
em nome de Deus encerrada a presente sessao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espago de expediente 
para os vereadores que queiram fazer o uso da palavra. O 
Presidente, coloca em discursao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.

que aprovam permanegam como se 
por unanimidade pelos os
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PRI VICE-PRESIDENTE 1° SECRETARIO
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